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	PARECER DA COMISSÃO DE SELEÇÃO DE BOLSISTA DE PÓS-DOUTORADO NO
 ÂMBITO DO PROGRAMA NACIONAL DE PÓS-DOUTORADO (PNPD) DA CAPES - 2018



A Comissão reunida na sexta-feira, dia 17 de agosto de 2018 na sala da coordenação, para analisar os documentos dos candidatos inscritos no processo de Seleção para bolsista no Programa Nacional de Pós-Doutorado da CAPES (PNPD/CAPES) considerando-se a saída do atual bolsista Gustavo de Oliveira Almeida em setembro de 2018. Houveram dois inscritos Srta Débora Bogéa da Costa Tayt-Son, brasileira, solteira, RG:11660854-8 / CPF:021.837.357-08, e Sr. William dos Santos Melo, brasileiro, casado, RG:12626524-8 / CPF: 094.693.887-39. A Comissão considerou as três grandes dimensões de avaliação: produção intelectual acumulada nos últimos 5 anos (peso 2), trajetória acadêmico-científica (peso 3) e aderência do plano de atividades à área de concentração e às linhas de pesquisa do programa (peso 5).
	Ambos os candidatos apresentaram a documentação de acordo com o discriminado no Art. 4º do Edital de Seleção para Bolsa de Pós-Doutorado, sendo que o candidato Sr. William apresentou Ata da Sessão pública de defesa de tese para obteção do título de Doutor em Ciência Política, devidamente assinada pela banca de examinadores da Comissão do Programa de Pós-graduação em Ciência Política do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Estadual de Campinas, São Paulo, o que foi considerado comprovação suficiente no lugar do diploma uma vez que a sua defesa ocorreu no dia 14/05/2018 e, portanto, pouco tempo para emissão oficial do diploma.
	Os dois candidatos apresentaram excelente formação acadêmica sendo que a candidata Débora fez graduação, mestrado e doutorado em Administração titulada na UFRJ, FGV/RJ e UFRJ com período sanduíche em Kedge Business School. O candidato William fez graduação em Ciência Sociais, mestrado em Administração e Doutorado em Ciência Política titulado na UFF, FGV/RJ e na UFRJ. Assim a Comissão valorizou a realização de doutorado sanduíche da candidata e o fato que a mesma apresenta um óbvio alinhamento com o PPGAd, ressaltando-se que as diferenças de formação na formação do Sr. William não foram consideradas desvantajosas ou não adequadas apenas a da candidata contem maior grau de consistência. Com relação a experiência profissional, ambos apresentam experiências assemelhadas e consistentes com recém-doutores, apresentando experiência de ensino e orientação em nível de graduação ressaltando-se que a Srta. Débora atuou em curso de graduação em Administração enquanto o Sr. William em curso de Turismo. Ambos foram aprovados em concursos públicos sendo que a Srta Débora na área de Administração e o Sr. William na área de Ciência Política. Considerando-se o anteriormente observado a Sr. Débora possui uma trajetória acadêmica-científica um pouco mais adequada pela Comissão.
	Com relação à produção bibliográfica dos candidatos foram considerado apenas as produções até 05 anos para trás, ou seja, até 2013. Desta forma dos 04 artigos completos publicados pelo Sr. William apenas um pode ser considerado que infelizmente não consta na listagem Qualis da área de Administração Pública e de Empresas, Ciências Contábeis e Turismo, além disso o Sr. William publicou um livro, um capítulo de livro apenas foi considerado entre os oito publicados tendo em vista que os capítulos foram publicados a mais de 05 anos ou não possuíam alinhamento com a área de Administração. Entre os 24 trabalho completos publicados,  apenas 07 foram considerados sendo que todos foram na área de Ciência Política, Turismo, Sociologia e Ciências Sociais. A Drta Débora tem um artigo completo publicado classificado como B3 no Qualis da CAPES da área, um livro com temática alinhada à área e ao PPGAd, 5 trabalhos publicados, um resumo expandidido e dois resumos nos últimos 05 anos sendo que todos são alinhados com a área de Administração e com o PPGAd. Desta forma a Comissão considerou que a produção intelectual é maior em termos de pontuação e considerando-se o alinhamento á área de concentração e às linhas de pesquisa.
Os dois candidatos apresentaram projeto de pesquisa e plano de trabalhos adequados, interessantes e de nível adequados a um curso de mestrado acadêmico em Administração. Assim sendo, a Srta Débora foi selecionada para ser bolsista de pós-doutorado do PNPD/CAPES, o quadro abaixo resume as considerações acima realizadas.



	RESUMO DAS NOTAS APÓS AVALIAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO DOS CANDIDATOS

	CATEGORIA DE ANÁLISE
	WILLIAM
	DÉBORA

	PRODUÇÃO BIBLIOGRÁFICA
	7,0
	8,5

	TRAJETÓRIA ACADÊMICO-CIENTÍFICA
	8,5
	9,0

	ALINHAMENTO COM A ÁREA DE CONCENTRAÇÃO E LINHA DE PESQUISA DO PPGAD
	8,5
	9,5

	MÉDIA PONDERADA
	8,2
	9,2


[bookmark: _GoBack]Não havendo mais para discutir, subescrevemo-nos,
	___________________________
Eduardo Camilo da Silva
Coordenador do PPGAd
Mat SIAPE:174.1815
	_________________________________
Joel de Lima Pereira Castro Junior
Vice-Coordenador
Mat SIAPE:167.1928

	____________________________
Carlyle Tadeu Falcão Vieira
Docente Permanente do PPGAD
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